

Verbale n. 102

Il giorno 24 novembre 2015, alle ore 10.30, il Collegio dei Revisori dei conti si riunisce presso l'Aula Ligure, II piano, via Balbi, 5.

..... **omissis**

Errata corrige alla relazione tecnico-finanziaria al Fondo per la contrattazione integrativa cat. B, C, D - anno 2014

Il Collegio prende atto della nota (allegato n. 1 al presente verbale) a firma della dott.ssa Claudia De Nadai, dirigente dell'Area Personale, e delle dott.ssa Monica Causa, dirigente dell'Area Risorse e Bilancio, con la quale viene data evidenza di un errore materiale contenuto nel Fondo in parola, certificato con verbale n. 57 del 16 settembre 2014.

..... **omissis**

La seduta è tolta alle ore 20.10.

Letto, approvato e sottoscritto.

IL COLLEGIO DEI REVISORI

Dott. Donato Centrone

Dott.ssa Olimpia Marcellini

Rag. Gianfranco Gallinotti

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI GENOVA
AREA PERSONALE

Al Collegio dei Revisori
dei Conti

Oggetto: errata corrige relazione tecnico-finanziaria Fondo art.87 CCNL 2006 – 2009 –
Cat. B, C, D anno 2014.

Si trasmette in allegato l'errata corrige al fondo in oggetto.

Genova, 2 novembre 2015



IL DIRIGENTE AREA PERSONALE

Dott.ssa Claudia De Nadai

UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI GENOVA

AREA PERSONALE
AREA RISORSE E BILANCIO

RELAZIONE TECNICO – FINANZIARIA PER LA COSTITUZIONE DEI
FONDI DI CONTRATTAZIONE INTEGRATIVA ANNO 2014

FONDO ART.87 CCNL 2006 – 2009 – CAT. B, C, D.

(ERRATA CORRIGE)

La sezione I viene rettificata in quanto nella parte relativa al "Differenziale cessazioni e passaggi di categoria intero importo art. 87 comma 1 lett. e) CCNL 2006-2009" è stato indicato per mero errore l'importo di euro 1.469.601 anziché euro 1.457.742. L'importo totale delle risorse relative a tale voce è pertanto di euro 1.537.146 e non di euro 1.549.005.

Viene pertanto rettificata anche la sezione III nella parte relativa alla "Decurtazione operata sulla base del disposto dell'art. 9 comma 2 bis della legge n. 122/2010 (rispetto del limite 2010): l'importo della predetta decurtazione è di euro 190.621 anziché di euro 212.341.

Di conseguenza l'importo delle poste temporaneamente esterne al fondo è di euro 2.281.644 e non di euro 2.291.505. La differenza, corrispondente a euro 9.861, sarà inserita nella Relazione Tecnico – Finanziaria per la costituzione dei fondi di contrattazione integrativa Anno 2015, Sezione II – Risorse variabili – Altre risorse variabili.

Genova, 27 ottobre 2015

IL DIRIGENTE DELL'AREA PERSONALE

Dott.ssa Claudia DE NADAI



IL DIRIGENTE DELL'AREA RISORSE E BILANCIO

Dott.ssa Monica CAUSA

